

编者按:年的味道越来越浓,春节的脚步也越来越近。2019年春节期间,我区广电全媒体围绕春节期间出行、生活、饮食等方面,给大家全新的新春体验,感受佳节的传统风俗,讲述小城里不变的年味,通过“你和我的春节故事、主播陪你过大年、别具特色的新春“盘点烩餐”等板块,绘就一个个精彩的故事,反映新春最美好的生活。

# 讲述美好新春生活 全媒体带你来体验



## 报刊采编中心： 普通人的故事 讲述“你和我的春节”

本报讯 随着春节的临近,《金坛时报》贴心推出多篇春节前关于春运、年货节、乡村旅游嘉年华等报道,读者能看到仙姑过大年、舞龙、刻纸、书画家义写春联等丰富多彩的民俗文化,不仅让读者感受到浓浓的“年味”,也让大家感受到了

金坛传统文化的巨大魅力。为了让金坛市民过一个安静祥和的春节,《金坛时报》围绕烟花爆竹禁燃禁放令推出系列报道,号召群众们遵守禁放规定,争做文明市民。春节,人们分享经济发展的成果,共享美好幸福生活,

《金坛时报》推出新春专辑,记者们用笔、用镜头、用心记录我们身边的普通人,讲述“你和我的春节故事”,以小人物见真情,体现新时代新机遇下的新金坛人所遇到的新变化、新挑战,分享百姓所获得的发展新红利。 李蕾

## 电视新闻中心： 回眸 2018 看金坛新变化

本报讯 一年一度的春节即将到来,电视新闻中心着力策划了一系列新春特别报道,形式多样,年味十足,将围绕“新春”主题,结合金坛发展,与观众们共度祥和温馨新春佳节。《金坛新闻》栏目将在春节期间,点击 2018 关键词,围

绕攻坚突破、创新驱动、乡村振兴、西部新城区、防治攻坚、共建共享、绿水青山七个关键词,每天一条,带领观众再来看看 2018 年我区的新发展、新变化。特别推出“央媒看金坛”节目,回眸 2018 年央媒报道的与金坛有关的新闻。同时为观众们贴心准备假期小贴

士,与金坛人民共度佳节。春节是中国人的传统节日,也是一年中最盛大的节日。在这个节日里,喜庆、团圆是每个人和每个家庭的主题。2019 年春节期间,《第一时间》栏目将推出特别节目——“家和万事兴”,寻找本地家风优良的家庭,讲家风故事。 李蕾

## 社教中心： 技术与艺术结合 奉一场视听盛宴

本报讯 今年,社教中心又准备了一份热气腾腾的节目大餐,奉献给观众朋友,希望能够丰富观众朋友快乐的节日生活。目前,社教中心正在制作

金坛广电全媒体主持人大拜年,通过镜头向全区人民表达新春祝福。同时,全力策划全媒体宣传片等专题片以及电视春节特别节目的包装制作,营造浓烈的节日气氛,最大程

度地将栏目创意、定位、内容、品牌等诉求传递给观众,通过技术与艺术的完美结合,为全区观众奉上一场视听享受。 余月霞

## 金坛人民广播电台： 主播陪你过大年

本报讯 新春之际,金坛人民广播电台 FM89.0 精心准备了精彩纷呈的节目,从除夕到初六,推出春节特别节目《主播陪你过大年》,让听众朋友开开心心过一个和美佳节。《主播陪你过大年》采用广播剧展播+直播板块“一路歌飞扬”的形式,传递浓浓年味,节目围绕团圆、拜年、希望、快乐、陪伴、平安、欢喜七个主题展开,广播剧展播选取了 5 部历年来电台原创优秀广播剧,奉

献给听众一场声音的饕餮盛宴,直播版块,主持人将以市井百姓的生活和视角,以温暖、欢乐、轻松为主基调,讲述过年的心情和祝愿,用最适合的歌曲传递中国人的亲情、温情,展现金坛春节的习俗、风俗、食俗、民俗。用声音品尝年味,用歌声记录年俗,主播陪你过大年,将过年期间的快乐事儿、感人事儿和大家一起分享,打造 2019 年春节 FM89.0 最温暖的声音。 余月霞

## 新媒体中心： 新春奉上“盘点”烩餐

本报讯 春节期间,新媒体中心将充分利用金坛网、金坛手机台、金坛网微信公众号等新媒体平台,第一时间为受众呈现金坛新闻、金坛时报的时事内容,并以“盘点 2018”为主题,设置了多样化更新节目表现形式,更添加了原创制作的图片、视频,以增加受众的可读性,力争实现既“叫座”又“叫好”。在内容上,新媒体中心将相继推出原创微视频作品:金坛之声,以现场声音回顾 2018 年全区重大工程、重大项目、民生工程等相关内容;金坛故事,

以抢抓一带一路建设契机,走出国门,参与一带一路投资建设的人物;金坛爱心,献血——热血回报社会的动人故事;金坛标杆,回首 2018 年金坛所获得的国家级和省级的各项荣誉;金坛变化,讲述老城改造和新城建设等方面的“反转”;金坛创业,回顾 2018 年金坛创新产业项目落户情况;金坛幸福,盘点全区安置房建设、老旧小区改造等民生工作。综合统筹点、线、面,立体化,多角度为受众奉上别具特色的新春“盘点烩餐”。徐欢